



车在回途

文/张宏涛

我们八个朋友上个周末自驾去邻市的景区游玩，只有傅哥会开车，所以借车的事情就非他莫属了。

周末早上，大家准时来到集合地点。3分钟后，傅哥开着车姗姗来迟。傅哥说，车是从朋友那里刚借来的，快没油了。我们表示加油费大家付是应该的，见到加油站就先加满油。正所谓兵马未动、粮草先行，汽油就是车的粮草啊。

我们坐上车准备出发时，傅哥发现车发动不了了。仔细一看，一点油都没了。这也太巧了，好歹走到加油站再没油啊？没办法，我们只好下来推车。因为没有带油壶，我们只能把车推到加油站。

三个女同胞在原地等候，我们四个男同胞在后面推车。一直推了四里地，才到达最近的加油站。但让我们崩溃的是，加油站居然停电了！没法加油。加油站几乎没有停过电，但偏偏让我们遇上了。

不得已，傅哥打的回到他家附近的维修店，花20元钱从那里拿了半壶汽油。加油后，车还是无法发动，大家推了一段，才让车启动了。

回到相约地点，三位女同胞腿都站麻了。车行十里地，看到一个加油站，大家齐声高呼起来，赶紧把车加满了油。

到了中午，大家下车吃饭。吃过饭再上车时，车却发动不了了，明明油还有很多啊，怎么回事？是电瓶没电了？早上那半壶油太差？还是火花塞老化、启动

器故障？

谁也不知道什么原因，于是大家一起下车推车，想靠这个老办法让车启动，不过现实是残酷的。真是不顺啊！大家只好又推着车一步一步往前挪，还没到景区，我们都已经一身汗了。

推了半个小时，终于找到一家修车行，修车师傅过来发动一试，说没事。原来，傅哥在开车时误触了锁车键，所以打不着火。师傅说，启动过程中两指只能握钥匙边缘。

我们一边向师傅道谢，一边笑问傅哥开车多久了？傅哥红着脸说：“这是借来的车，以前没开过这种型号的。”

还好，经此磨难，后面的旅程一路顺风。

拼车奇遇

文/湍水石

见越来越多同事买车，妻子眼红了，吵着让我买一辆。车买了，方便了，但麻烦也跟着来了。

看着一个月多出了1000多元的费用，妻子的心疼写在脸上。怎么办？我和单位的几个同事一商量，不如周末拼车吧。拼了几周车，妻子感觉不错，她决定这个周末去郊区玩。

周末早上，我开着自己的车，载着两个朋友，上了到郊区的路。快到郊外时，一辆拖拉机突然从旁边的岔道上倒着退出来。尽管我紧急刹车，但两辆车还是轻微地碰上了。

妻子火冒三丈地跑下来，准备去责问，突然发现从拖拉机的车厢里站出个老人。老人大概被吓住了，一张脸变了

颜色。半天，老人突然尖叫起来，今天才买的车，就被你撞了，你得赔。

妻子也不跟老人理论，气呼呼地找到司机质问：“你是怎么学车的，不知道这是个拐弯么，怎么倒着开出来呢？”司机是个小伙子，尴尬地说：“倒车要走很远，我母亲病了，急着去医院，所以……这样吧，你看要赔多少钱。”

妻子看看我，又看了看车，前面的保险杠有道撞痕。妻子举起一根手指，我连忙扯她的手，妻子横我一眼，小声说：“今天的心情全被这小子搞砸了，不狠狠敲他一把，难泄心头之恨。”

我看了一眼老人，老人的脸涨得红红的，神色紧张。我马上把妻子拖到一边。大概妻子也看出了老人的神色不对，连忙闭嘴。

我对小伙子使个眼色，又对老人说：“大妈，是我撞上了你儿子的车，是我不对，我赔。等下，我就跟你儿子去修车。我先送你去医院吧，我的车快一点。”老人长长舒了一口气。

把老人送到医院后，我去修了一下车，花了50元。尽管花的是自己的钱，可我一点都不心疼，因为老人家及时送到了医院。医生说，要是再晚半个小时，神仙也难救了。

后来，同事笑我，平时你吃不得半点亏，那天怎么大发慈悲啊？我缓缓地说，拼车本来是件快乐的事，但如果在拼车的过程中，也能给予别人一份快乐，岂不是两全其美。



彩虹服务队服务农田灌溉

7月8日，国网山东莱西市供电公司共产党员服务队走进乡村农田，为正在忙碌于农田灌溉的农民免费提供电力帮助和安全用电指导，确保灌溉期间电力安全稳定供应。（邢宪蕊）

全面进入迎峰度夏攻坚期

7月8日，莱西电网负荷激增至27万千瓦，达到去年整个迎峰度夏期间最高负荷水平，标志着莱西电网全面进入迎峰度夏攻坚期。（邢宪蕊）

四步确保自建业务系统下线

国网莱西市供电公司为确保达到自建业务系统下线率100%的工作目标，通过“信息系统整合、历史数据处理、信息设备腾退评估、信息设备腾退处置”四步，完成下线系统的数据备份，并对自建系统的历史数据进行妥善处理。（张仁强、孔祥）



**小车身 大智慧
轴距2505mm E-power EA12
我敢拿空间和油耗说事儿！**

爱·改变
长安欧力威多面生活 炫目登场



日照市万达汽车工业销售有限公司长安商用旗舰店

销售电话：0633—2270688, 8617678

地址：日照奎山汽车城204国道西

长安·亲情服务
感动 快捷

150周年
150 Years
Glorious Past, Creative Future